



Завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, пытавшегося подкупить сотрудника городского управления транспорта



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Павлово Нижегородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 30, ст. 30, ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, в декабре 2022 года 40-летний мужчина, представляя интересы транспортных организаций, с которыми по результатам проведенного в установленном законом порядке электронного конкурса были заключены государственные контракты на поставку большегрузных автобусов для осуществления пассажирских перевозок, попытался передать должностному лицу одного из структурных подразделений администрации городского округа город Воронеж незаконное денежное вознаграждение в размере 500 тысяч рублей в качестве «благодарности» за участие в аукционе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Однако преступный умысел взяточдателя не был доведен до конца ввиду отказа сотрудника городской администрации от получения взятки и задержания мужчины на месте преступления в городе Воронеже при проведении совместных мероприятий следователями СК и сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении коррупционного преступления. Обвинительное заключение утверждено прокурором и после вручения обвиняемому уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1812658>